## Распоряжение Администрации ЗАТО Северск от 14.07.2022 №704-р

Об утверждении списка стипендиатов ЗАТО Северск, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, на 2022/23 учебный год

В соответствии с Положением о порядке назначения и выплаты стипендий ЗАТО Северск обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, утвержденным решением Думы ЗАТО Северск от 17.07.2008 № 55/6 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты стипендий ЗАТО Северск обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях», протоколом заседания стипендиальной комиссии Администрации ЗАТО Северск, утвержденной распоряжением Администрации ЗАТО Северск от 07.06.2021 № 664-р «Об утверждении стипендиальной комиссии», от 08.06.2022 № 1:

- 1. Утвердить прилагаемый список стипендиатов ЗАТО Северск, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, на 2022/23 учебный год (далее список стипендиатов).
- 2. Управлению образования Администрации ЗАТО Северск перечислить финансовые средства на лицевой счет Муниципального автономного учреждения ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» согласно утвержденному списку стипендиатов.
- 3. Муниципальному автономному учреждению ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» произвести выплату стипендий обучающимся в соответствии с пунктом 9 Положения о порядке назначения и выплаты стипендий ЗАТО Северск обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях», утвержденного решением Думы ЗАТО Северск 17.07.2008 № 55/6 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты стипендий ЗАТО Северск обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях».
- 4. Опубликовать распоряжение в средстве массовой информации «Официальный бюллетень муниципальных правовых актов ЗАТО Северск» и разместить на официальном сайте Администрации ЗАТО Северск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://sato-ceвepck.pф).
- 5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Мэра ЗАТО Северск по социальной политике.

Мэр ЗАТО Северск Н.В.Диденко

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 98160421728937443086516107854325912870385464247

Владелец Леонтьева Елена Валерьяновна

Действителен С 31.10.2023 по 30.10.2024